



分工明确。



我市开展电梯安全宣传进小区活动

以演促练「梯」升安全

文/本报记者 徐瑞刚 图/郭赞

为宣传普及电梯安全知识,提升民众安全意识,增强电梯使用单位防控安全风险和应急处置能力,保障人民群众乘梯安全,日前,我市在潞州区星湖湾小区举行主题为“守护特种设备安全 共享美好生活”电梯安全宣传进小区活动。

活动现场,工作人员通过设置宣传展板、发放宣传手册、现场讲解等多种形式,向小区居民普及电梯安全知识。宣传展板内容丰富,涵盖了电梯正确使用方法、常见故障及应对措施、文明乘梯行为等方面,以图文并茂的形式吸引了众多居民驻足观看。

在应急演练环节,模拟电梯停运造成困人事件,被困人员通过轿厢内紧急报警装置求救。物业值班人员接到电话后,迅速向安全管理负责人反映情况,随即启动紧急救援预案。各部门迅速响应,警戒组设置围挡确保救援通道畅通,工程部电梯管理员通知电梯维保人员,安抚组前往现场确认被困人员位置并安抚情绪。电梯安全管理员和维保人员及时赶到,立即制定方案,最终成功救出被困人员。随后,维保人员对电梯进行修复。

此次电梯安全宣传进小区活动,得到了小区居民的广泛好评和积极参与。许多居民表示,通过参加这次活动,他们学到了很多实用的电梯安全知识,对电梯的运行原理和安全使用方法有了更深入的了解,以后在乘坐电梯时会更加注意安全。同时,居民们也对市场监管部门和小区物业管理公司的工作表示认可和感谢,希望能够多举办类似的活动,为大家的生活提供更多安全保障。



讲解电梯安全使用知识。



发放宣传资料。